
PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE SAINT-COLOMBAN 
L’AN DEUX MILLE ONZE 
 
Procès-verbal d’une séance extraordinaire du Conseil municipal de                
Saint-Colomban tenue le 30 mai à 17h40, à l’Hôtel de ville, en la salle du 
Conseil, 330 montée de l’Église, à laquelle sont présents madame la 
conseillère et messieurs les conseillers : 
 
Stéphane Rouleau, district 1 François Boyer, district 4 
Éric Milot, district 2 Mélanie Dostie, district 5 
Marc Laurin, district 3 Francis Émond, district 6 
 
Siégeant tous sous la présidence de monsieur Jacques Labrosse, Maire. 
Le tout formant quorum selon les dispositions de la loi sur les cités et 
villes. 
 
Monsieur Claude Panneton, directeur général, est présent. 
Madame Stéphanie Parent, greffière, est présente. 
 
 
RÉSOLUTION 226-05-11 
OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Il est dûment proposé par monsieur le conseiller Francis Émond, appuyé 
par madame la conseillère Mélanie Dostie et résolu unanimement : 
 
D’OUVRIR la présente séance à 17h40. 
 
 
RENONCIATION PAR LES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL À 
L’AVIS DE CONVOCATION  
 
Le Conseil municipal renoncent à  l’avis de convocation conformément à 
l’article 325 de la Loi sur les cités et villes (L.R.Q., c. C-19). 
 
 
RÉSOLUTION 227-05-11 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
CONSIDÉRANT que les membres du Conseil ont pris connaissance de 
l’ordre du jour; 
 
CONSIDÉRANT que tous les membres du Conseil sont présents et que 
tous les membres consentent à l’ajout d’un point à l’ordre du jour; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
François Boyer, appuyé par monsieur le conseiller Francis Émond et 
résolu unanimement : 

 
D’ADOPTER l’ordre du jour de la présente séance en ajoutant le point 
suivant : 
 
 5 a) Nomination d’un membre au Comité consultatif 
d’urbanisme. 
 
 
RÉSOLUTION 228-05-11 
OCTROI DE MANDAT DANS LE CADRE DE LA REPRÉSENTATION  
PATRONALE EN MATIÈRE DISCIPLINAIRE  
 



CONSIDÉRANT que la ville de Saint-Colomban désire mandater une 
firme pour la représenter à titre de procureur patronal en matière 
disciplinaire; 
 
CONSIDÉRANT l’offre de service de la firme CRM; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
Stéphane Rouleau, appuyé par monsieur le conseiller Marc Laurin et 
résolu unanimement : 
 
DE MANDATER Le centre de ressources municipales en relation de 
travail et ressources humaines afin qu’elle représente la Ville et ce, 
conformément à leur offre de service datée du 26 mai 2011; 
 
La présente résolution ne peut, en aucun cas, constituer une 
renonciation aux droits protégés par le secret professionnel, et ce, 
nonobstant les documents qui y sont allégués. 
 
 
RÉSOLUTION 229-05-11(abrogée par 326-07-11) 
CONGÉDIEMENT  
 
CONSIDÉRANT la recommandation du directeur général de procéder au 
congédiement  de l’employé portant le numéro 70-0007; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
Marc Laurin, appuyé par monsieur le conseiller Stéphane Rouleau et 
résolu unanimement : 
 
DE CONGÉDIER, en date de la présente, l’employé portant le numéro 
70-0007. 
 
 
RÉSOLUTION 230-05-11 
NOMINATION D’UN MEMBRE AU SEIN DU COMITÉ CONSULTATIF 
D’URBANISME 
 
CONSIDÉRANT qu’en vertu du règlement numéro 243-2009, le Conseil 
municipal doit procéder à la nomination d’un membre au sein du Comité 
consultatif d’urbanisme; 
 
EN CONSÉQUENCE, il est dûment proposé par monsieur le conseiller 
Francis Émond, appuyé par madame la conseillère Mélanie Dostie et 
résolu unanimement : 
 
DE NOMMER, séance tenante, monsieur Michel Miron à titre de membre 
du Comité consultatif d’urbanisme. 
 
 
PÉRIODE DE QUESTIONS  
 
Aucune question. 
 
 
RÉSOLUTION 231-05-11 
CLÔTURE DE LA SÉANCE 
 
À 17 h 45 l’ordre du jour étant épuisé : 
 
Il est dûment proposé par monsieur le conseiller Francis Émond, appuyé 
par monsieur le conseiller Marc Laurin et résolu unanimement : 



 
DE LEVER la présente séance 
 
 
_________________________               ________________________  
Jacques Labrosse                            Me Stéphanie Parent 
Maire  Greffière 
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